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GRADO SUPERIOR - PARTE ESPECIFICA
Opcion A-GEOGRAFIA

Mantenga su DNI en lugar visible durante la realizacion de la prueba.

Lea detenidamente los enunciados de las cuestiones.

Cuide la presentacidn (orden, claridad y limpieza). Destaque las soluciones.
Duracion de la prueba: 2 HORAS

1.- Responda a las siguientes cuestiones sobre esta piramide de poblacién de Espafa.
Puntuacion total del ejercicio: 3 puntos.

Male Spain - 2014 Female

3 24 18 1.2 : : : ’ 24 3

Population (in millions) Age Group Population (in millions)

Male: Hombres

Female: Mujeres
Population: Poblacion
Age Group: Grupo de edad




¢ Qué es una piramide de poblacion? (0,5 puntos)
¢Como se elabora? (0,5 puntos)
¢ Qué grupos podemos diferenciar? (0,5)
En la pirdmide de Espafia (2014):
a. ¢Qué diferencias aprecias entre sexos? (0,5 puntos)
b. ¢Qué forma tiene esta pirdmide: triangular, campana, urna, (expansiva, regresiva,
piramidal, as de pica, etc.)? Razona tu respuesta. (0,5 puntos)
c. Segun el comportamiento demografico actual, ; Qué perspectivas de futuro pueden
darse en Espafa? (0,5 puntos)

AWNR

2.- Define los siguientes términos geograficos. Puntuacion total del ejercicio: 1 punto (0,25 cada término que esté
bien expresado y explicado).

Presion atmosférica / Bahia / Bosque caducifolio / Exodo rural

Marca la respuesta correcta en las siguientes preguntas. (1 punto en total)

3.- ¢Cada cuantos afos se realiza el censo en Espafia? (0,25 puntos)
A) Cada afio

B) Cada dos afios

C) Cada cinco afos

D) Cada diez afios

4.- ¢ Cudl de los siguientes tipos de energia es renovable? (0,25 puntos)
A) Gas natural

B) Hidroeléctrica

C) Nuclear

D) Derivada del petréleo

5.- ¢Cbémo se caracteriza un régimen demografico de transicion? (0,25 puntos)
A) Alta natalidad y alta mortalidad
B) Alta natalidad y baja mortalidad
C) Baja natalidad y alta mortalidad
D) Baja natalidad y baja mortalidad

6.- Cuando calculamos el nUmero de habitantes por kilémetro cuadrado estamos tratando de averiguar... (0,25)
A) El movimiento natural de la poblacién

B) EIl crecimiento vegetativo

C) Los movimientos pendulares de la poblacion

D) La densidad de poblacion




7.- Sitta en el mapa de Espafa los diferentes tipos de climas dados en la leyenda (0,2 puntos cada uno, 1 punto en
total) y sitlia y escribe las provincias en las que se da el clima Oceanico (0,2 puntos cada provincia, 2 puntos en
total). Puntuacién total del ejercicio: 3 puntos.

E:1:6.000.000

1.- Clima Mediterraneo

2.- Clima de Montafia

3.- Clima Oceanico

4.- Cima Subtropical

5.- Clima Mediterraneo Continentalizado




8.- Sitia en el mapa de la Peninsula Ibérica los siguientes elementos geogréaficos: 2 puntos en total (0,2 puntos
por cada acierto).

1.- Montes de Ledn - 2.- Cordillera Cantabrica - 3.- Monte Perdido
4.- Rio Guadiana — 5.- Sistema Ibérico — 6.- Rio Mifio — 7.- Sierra Morena —
8.- Depresion del Ebro — 9.- Cabo de Ajo — 10.- Montes de Toledo




